



KOPŘIVNICKÉ NOVINY

Dnes v čísle:

- Toalety u Alšovky budou k dispozici zdarma (str. 2)
- Kopřivnice ožije divadlem, v pátek startuje Kopřiva (str. 4)
- Házenkáři se z Lovosic vrátili se ztrátou 5 gólů (str. 8)

TÝDENÍK MĚSTA KOPŘIVNICE A JEHO OKOLÍ

25. DUBNA 2019 • ČÍSLO 16 • ROČNÍK XXVIII

WWW.KOPRIVNICE.CZ

CENA 7 Kč

Vloni výrazně narostl doplatek na nakládání s odpady

Kopřivnice (hod) – Radnice vloni doplatila za odvoz a likvidaci odpadů o 800 tisíc korun víc než za rok 2017. Celkové náklady na zajištění systému nakládání s odpady v loňském roce přišly město na 14,997 milionu korun, oproti roku 2016 je to dokonce o 1,3 milionu více. Občané města vloni zaplatili za poplatky z odpadů dohromady částku 11 055 061 korun, od-

měna od společnosti EKO-KOM za zajištění sběru separovaných odpadů činila 2 517 186 Kč a 175 tisíc korun činila odměna od kolektivních systémů zajišťujících sběr elektrozařízení.

Ani tyto příjmy však nestačily pokrýt zvýšené náklady na úklid objemných odpadů kolem stanovišť kontejnerů a zajištění systému nakládání s komunálními odpady. Město tak

vloni doplácelo na tento systém 1,25 milionu korun. Přitom už sedm let platí občané města poplatek ve výši 498 korun, ti s vlastní popelnicí o 30 korun méně. (Pokračování na straně 2)

Tazatelé budou v domácnostech zjišťovat dopravní chování lidí

Kopřivnice (hod) – V nejbližších dnech začne průzkum dopravního chování v domácnostech, který budou pro společnost UDIMO, spol. s r. o., provádět proškolení tazatelé. „Výsledky průzkumu použije společnost UDIMO při zpracování Plánu udržitelné městské mobility a Koncepce statické dopravy města Kopřivnice, kterou má dokončit do konce tohoto roku,“ upřesnil Richard Petr, pracovník kopřivnické radnice.

Koncem dubna a v průběhu května budou tazatelé oslovovat dotazované doma na dopravní chování v předšlém pracovním dni. „Ve zkratce bude nutné vyplnit jeden sloupec za každou cestu vykonanou v rozhodném dni. Pro každou cestu se vyplňuje její čas a bude se zjišťovat, zda byla v době dopravní špičky nebo mimo špičku. Dále se bude zkoumat druh dopravy, účel cesty, a zda byla v rámci města nebo jinde. Průzkum se provádí zejména dotazováním doma, aby byl posílen průměrný vzorek dopravního chování populace,“ uvedl Petr Macejka, zpracovatel těchto pro město strategických dokumentů. (Pokračování na straně 2)

Zápisy do mateřských školek proběhnou v pondělí 6. května

Kopřivnice (hod) – V pondělí 6. května proběhnou ve všech mateřských školách v Kopřivnici zápisy. Zapsat své dítě budou moci rodiče v kterémkoli předškolním zařízení v Kopřivnici i v místních částech v době od 8 do 15 hodin, v Mateřské škole Polárka, která patří pod ZŠ 17. listopadu, od 9 do 16 hodin.

V Kopřivnici nemusí rodiče obcházet všechny školky, ale k zápisu mají přijít do zařízení, do kterého by chtěli své dítě umístit. (Pokračování na straně 2)



Na Velký pátek se na kopřivnickém ovále jel závod první ligy družstev. Kopřivničtí plochodrážníci mají v soutěži zástupce pro dlouhých jednadvačeti letech. Domáci Walbo Railway vybojoval druhé místo. Více čtěte na straně 7. FOTO: K. ČABLOVÁ

Na dotace pro sociální služby město zřejmě vydá víc

Kopřivnice (dam) – Podstatně vyšší sumu než v loňském roce se letos chystá kopřivnická radnice rozdělit v podobě dotací a darů poskytovatelům sociálních služeb. Zatímco vloni byly v této oblasti rozděleny 3 miliony a 31 tisíc korun, letos je to o 908 tisíc víc a 18 příjemců by v případě dnešního potvrzení návrhu zastupitelstvem mělo dostat celkem 3 miliony a 939 tisíc korun. Navýšení množství rozdělovaných prostředků jde podle místostarosty Stanislava Šimíčka především na vrub zřízení nových sociálně terapeutických dílen pro lidi s postižením, které začnou v květnu fungovat v přebudovaném

výměníku na ulici Školní. „Na provoz dílny Effatha, kterou provozuje Slezská diakonie, navrhujeme přispět dotací 850 tisíc korun, zatímco vloni, kdy ve městě tato služba neexistovala a teprve se budovalo zázemí, byla dotace pochopitelně nulová,“ vysvětlil místostarosta Stanislav Šimíček s tím, že ne všechny sociální služby hodlá radnice podpořit vyšší částkou, a některé naopak dostanou o něco méně peněz než vloni.

Rozdělení prostředků pro jednotlivé služby bylo navrženo odborem sociálních věcí a zdravotnictví podle speciálního klíče, který zohledňoval nejen potřebnost

konkrétní služby pro občany města, ale i počet uživatelů z Kopřivnice stejně jako náročnost péče a celkové provozní náklady na klienty z Kopřivnice po odečtu státní dotace a úhrad od uživatelů.

Dotaci Kopřivnice zřejmě pošle 11 příjemcům a podpoří celkem 21 různých sociálních služeb. Dary pak poputují šesti různým poskytovatelům sociálních služeb a víc jak 65 tisíc korunami chce radnice podpořit také zdravotnický projekt, konkrétně rozšiřování laboratoře o profesionální zařízení podporující a zvyšující kvalitu výcviku psů v českém centru signálních zvířat. (Pokračování na str. 2)

Led na zimním stadionu vystřídal nový, plastový sportovní povrch

Kopřivnice (dam) – Přestože led z místního zimního stadionu zmizel už před několika týdny, v těchto dnech se na jeho plochu znovu vrací sportovci. V úterý 16. dubna tam totiž pracovníci specializované firmy nainstalovali nový, plastový sportovní povrch. „Záměr využít plochu zimního stadionu celoročně jsme měli už delší dobu. V posledních letech nás v realizaci této myšlenky brzdily rekonstrukce, díky kterým plocha celé léto nebyla využitelná, ale letos ta možnost je, tak jsme se odhodlali k této investici,“ říká Milan Gilar, ředitel Správy sportovišť Kopřivnice, jež městský zimní stadion provozuje. Pořízení rozebratelného sportovního povrchu, který pokryl necelých 1 700 m² plochy, přišlo na 798 tisíc korun bez DPH a příspěvková organizace města ji zaplatila ze svého rozpočtu. (Pokračování na straně 3)

Pohádkový les pobavil děti i jejich rodiče

Kopřivnice (hod) – Téměř letní počasí přilákalo do oblasti Kamenárky 415 dětí v doprovodu rodičů i prarodičů na start Pohádkového lesa.

Ten již několik let pořádají pracovníci z Městského úřadu Stramberk a Kopřivnice, domu dětí a mládeže, občanského sdružení Hájenka a Svazu ochránců přírody ze Stramberka, kteří by se neobešli bez dalších dobrovolníků. Ti připravili dvě trasy rozdílné náročnosti. První, žlutá trasa byla dlouhá dva a půl kilometru a vedla kolem rozhledny Bílá hora a Vánova kamene. Druhá, červená trasa, méně náročná, vedla pouze kolem Kamenárky. Na obou trasách plnily děti úkoly a v cíli pak dostaly drobné odměny.



Více než čtyři sta dětí se v sobotu odpoledne vydalo na jednu ze dvou tras tradičního Pohádkového lesa. FOTO: DANA HOĐÁKOVÁ

Týden čtení varoval seniory, jak nenaletět podvodníkům

Kopřivnice (hod) – V pondělí 15. dubna se posluchači Akademie třetího věku seznámili s praktikami, které využívají lidé, jež se snaží seniory okrást. V rámci besedy Týden čtení pro seniory jim policisté Petr Směták s Darinou Knížátkovou v úvodu přečetli jednu povídku z knihy Černá kronika aneb Ze soudních síní, v níž jsou zpracovány konkrétní případy, které se staly, s poučením, jak se v takové situaci zachovat, eventuálně se jí vyhnout.

Senioři dostali rady, jak být bráni podvodníkům, jak být opozor. Byli varováni před podvodnými telefonáty, které se poslední dobou šíří i v našem bez-

prostředním okolí, prostřednictvím kterých se podvodníci snaží vylákat ze seniorů peníze, a vydávají se přitom za kamarády jejich vnuků či vnuček. Senioři se mohli ptát na to, co je zajímavé, a přítomní policisté jim problematiku vysvětlili.

Na závěr každý posluchač dostal knihu a také audioknihu Černá kronika aneb Ze soudních síní, kterou vydalo Krajské ředitelství policie Moravskoslezského kraje. „Posluchačům se beseda líbila. Byli rádi, že dostali podrobné návody, jak reagovat na podvodné jednání,“ zhodnotila besedu Lucie Kazlepková, pracovníce knihovny, která organizuje Akademii třetího věku.

Zápisy do mateřských školek proběhnou v pondělí...

(Dokončení ze strany 1)

„Ve školce spadající pod příspěvkovou organizaci Mateřské školy Kopřivnice pak s učitelkou sepiší žádost o přijetí a uvedou náhradní školku pro případ, že by kapacita vybrané školky byla překročena. U nás se přihlašují posuzují centrálně podle schválených kritérií. Ta máme zveřejněna na webových stránkách organizace. Jedinou podmínkou je, že k zápisům musí rodiče přinést svůj občanský průkaz, rodný list dítěte a potvrzení od lékaře,“ upřesnila Hana Borosová, ředitelka Mateřských škol Kopřivnice. Podobnou žádost sepiší s rodiči i v Mateřské škole Polárka.

„Přijímat se budou děti dle kritérií, nejdříve šestileté, pro které platí povinná předškolní docházka. Dále v pořadí budou přijímány pětileté, čtyřleté a tříleté děti. Když

budou ve školkách volná místa, budou přijímány i děti, které dosáhnou věku 3 let v období 9-12/2019. Až následně v případě volných kapacit budou přijímány děti narozené od ledna do srpna 2017,“ okomentovala Hana Borosová s tím, že věří, že třídu s chůvou zachovají. „Zda v září bude opětovně zřízena třída s chůvou v MŠ Záhumní nebo MŠ Francouzské, bude záležet na tom, kolik se přihlásí starších dětí, a na volných kapacitách,“ poznamenala ředitelka Mateřských škol Kopřivnice.

Při zápisu bude každému dítěti přiděleno registrační číslo. Rozhodnutí o tom, zda bylo dítě přijato do mateřské školky, se rodiče dozvědí od 5. června. „V tento den bude na každé mateřské škole vyvěšen seznam registračních čísel s vyzoomněním, zda bylo dítě přijato a do kterého zařízení, nebo nebylo

žadostí vyhověno,“ dodala Hana Borosová. Podobná pravidla pro příjem dětí má i Mateřská škola Polárka při Základní škole a Mateřské škole na ulici 17. listopadu. „Rozhoduje zejména spádovost, tedy bydliště na území města Kopřivnice a věk dítěte. Automaticky jsou přijaty všechny děti, které mají povinnou předškolní docházku, dále posloupnost dle věku - až do výše povolené maximální kapacity mateřské školky. Zohledňuje se také další sourozenec v mateřské škole. Nezbytnou podmínkou pro přijetí je také společně s žádostí o přijetí dítěte doložit potvrzení lékaře o řádném proočkování dítěte,“ uvedla Zdeňka Havlíková, ředitelka ZŠ a MŠ 17. listopadu, s tím, že dvouleté děti nebudou přijímány. Výsledek s rozhodnutím o přijetí či nepřijetí zveřejní škola na svých webových stránkách 9. května.

Radnice zjišťuje názor lidí na komunikaci města

Kopřivnice (dam) – V rámci přípravy nového komunikačního plánu zjišťuje město Kopřivnice také názor občanů na způsoby a formu, jakými Kopřivnice komunikuje nejen se svými obyvateli, ale i návštěvníky města. Krátký dotazník se třemi anketními otázkami má vydat informaci o tom, jak lidé vnímají komunikaci na sociálních sítích, internetových stránkách, informačních tabulích, v kabelové televizi, Kopřivnických novinách nebo prostřednictvím informačního centra.

Lidé mohou dotazník vyplnit na internetu po kliknutí na odkaz bit.ly/obcane-dotaznik-koprivnice nebo jej vyplnit v papírové podobě a vhodit do schránky ve vestibulu radnice. Dotazník se ptá jednak po slabých stránkách v současné době praktikované formy a komunikace a žádá podněty na zlepšení a lidé mohou rovněž oznámkovat komunikaci vůči občanům i turistům.

Burza řemesel má žákům usnadnit volbu povolání

Kopřivnice (dam) – S cílem předvést žákům druhého stupně co největší škálu řemesel a usnadnit jim tak volbu budoucího povolání pořádala v minulém týdnu ZŠ Floriána Bayera Burzu řemesel.

Skupiny školáků se v úterý po celé dopoledne vždy po hodině střídaly u jednoho z pozvaných profesionálů. Vyslechli si a viděli, co to obnáší být pokrývačem, instalatérem, elektrikářem a včelařem. „Všichni řemeslníci vždy stručně představí svou profesi a vybavení, se kterým pracují, a v druhé polovině prezentace si žáci mohou vyzkoušet některé základní úkony daného řemesla,“ vysvětluje podobu Burzy řemesel Vlasta Geryková, ředitelka školy. Letos si tak žáci vyzkoušeli nejen pokrývačské a klempířské práce na modelovém kousku střechy, ale spojovali plastové vodovodní trubky, zapojovali jednoduchý elektrický obvod nebo vyráběli svíčky z včelího vosku. Škola Burzu řemesel s úspěchem každoročně opakuje už šest let a za tu dobu mohli žáci poznat celou škálu řemesel od zedníka, zahradníka, přes malíře a natěrače, kuchaře a čalouníka až po barmana.



Pod dohledem zkušených řemeslníků si žáci ZŠ Floriána Bayera mohli vyzkoušet například práci pokrývače. FOTO: DAVID MACHÁČEK

WC na Alšovce budou zadarmo

Kopřivnice (dam) – Útoky vandalů na mincovníky veřejných toalet na ulici Alšovce přiměly město zrušit poplatky za jejich využití. Toalety na ulici Alšovce stojí poblíž víceúčelového sportovního hřiště a slouží také uživatelům přilehlé cyklostezky. Město je vybudováno v roce 2013 v rámci revitalizace veřejných prostor sídliště Jih a po celou dobu provozu se radnice potýká s vandalismem, jenž se zaměřuje především na mincovníky dveří, od uživatelů totiž toalety automaticky vybírala pětkorunový poplatek.

Ti, kteří mincovníky neoprávněně vybírali, získali jejich vypáčením maximálně pár desítek korun, ale způsobovali desetitisícové škody na majetku města. V loňském roce došlo ke třem incidentům a radnice uplatňovala škodu ve výši dvaceti tisíc korun. Opravené mincovníky na místě vydržely zase jen několik měsíců a v lednu letošního roku opět neznámý vandal vypáčením dveří kasičky na jednom z mincovníků způsobil přibližně patnáctitisícovou škodu. Poškozená toaleta navíc musela být uzavřena a v provozu zůstala pouze jedna z dvou kabin. Příjem z poplatku za využití toalet byl přitom za poslední dva roky necelých 2 800 korun a pojišťovna se podle úředníků zdráhá proplácet případné další škody. I proto radní už v březnu rozhodli o zrušení vybírání poplatku. Do konce dubna bude provedena úprava dveří WC a elektronického uzamčovacího systému tak, aby byly toalety přístupné během dne a v noci se automaticky uzavřely. Nový systém bude v provozu od 2. května.

Vloni výrazně narostl doplatek na nakládání s odpady

(Dokončení ze strany 1)

„Je třeba, aby občané zodpovědně třídili odpady a ty odkládali do nádob k tomu určených, případně je odváželi do sběrného dvora na ulici Panskou. Už vloni na jaře jsme jim vyšli vstříc a prodloužili sobotní otevírací dobu až do 16. hodiny. Chceme, aby Kopřivnice byla čistá a lidé se zde cítili dobře,“ poznamenal místostarosta Stanislav Šimčíček, garant životního prostředí.

V průběhu loňského roku vyprůdkovali občané Kopřivnice a místních částí nejvíce odpadů za posledních pět let. Zatímco za rok 2017 bylo vyvezeno celkem 7 462 tun odpadů, což je nejméně za posledních šest let, vloni to bylo

8 567 tun. Přepočítá se na jednoho obyvatele tak vzrostl za rok z 338 na 391 kilogramů. Zvýšení množství odpadů se odrazilo v doplatku města. Zatímco za rok 2017 činil doplatek na jednoho občana 26,4 korun, za loňský rok se zvýšil na 57,10 Kč.

Vloni se navýšilo množství veškerých odpadů. „Je vidět, že ekonomie se daří, lidé více nakupují a obnovují si vybavení domácnosti,“ poznamenala Lucie Kubalcová, vedoucí oddělení technické ochrany životního prostředí.

Vloni se vysbíralo celkem 1 392 tun tříděného odpadu, z toho 293 tun papíru bylo odloženo do modrých kontejnerů a 144 tun papíru bylo odezdáno do sběrných surovin nebo

v rámci školních sběrů. Do žlutých kontejnerů bylo vloni odezdáno 245 tun plastů a do zelených a bílých kontejnerů vytrídili občané 236 tun skla. Dále bylo ve sběrných surovinách odezdáno 461 tun kovového odpadu. V rámci zpětného odběru elektrozařízení vloni občané odložili do červených kontejnerů společnosti Asekol a na sběrný dvůr 122 tun elektrozařízení a 1 314 televizorů a PC monitorů. „Množství elektroodpadů je téměř stejné jako v roce 2017. Méně bylo vloni vybráno textilu, hraček a obuvi. Do 17 bílých kontejnerů společnosti TextilEco, a. s., a do sběrného dvora lidé vloni odložili celkem 66 tun starého textilu a šatstva a dalších 17 tun

odložili občané do šesti červených nádob Armády spásy,“ upřesnila Lucie Kubalcová.

U objemného odpadu došlo vloni ke změně. Přistavování van na 41 stanovišť probíhalo jen v jarních termínech, poté byl zrušeno. Na jaře tak bylo vyvezeno 20,7 tuny velkoobjemného odpadu. Na podzim roku 2017 byla zřízena služba individuálního odvozu objemného odpadu přímo od domu, kdy si lidé mohou objednat odvoz materiálu vozidlem za stovku nebo větším za 200 Kč. „Tuto službu vloni využilo celkem 198 občanů, z toho 102 občanů využilo malé vozidlo a 96 pak ramenový nakladač,“ doplnila Lucie Kubalcová.

Tazatelé budou v domácnostech...

(Dokončení ze strany 1)

V rámci průzkumu se bude zjišťovat průměrný počet vozidel ve městě, jejich palivo a stáří. „Informace o palivu a stáří vozidel bude použita pro výpočty emisí z dopravy. Současně počet vozidel na 1000 obyvatel bude srovnávacím kritériem, které umožní srovnání s dalšími městy, například s Přerovem, Kroměříží nebo Otrokovcem,“ poznamenal Petr Macejka.

V rámci průzkumu bude zjišťován pohled na jednotlivé druhy dopravy, proto budou moci dotazovaní oznámkovat spokojenost s cestami, chodníky, cyklostezkami, veřejnou dopravou, parkování a bezpečností.

„Dalším vodítkem pro zlepšení dopravní situace je v rámci zpracování dokumentů blok otázek, v nichž dotazovaní budou muset odpovědět, proč nepoužívají jednotlivé druhy dopravy. Zkoumat se bude také názor na možnou výstavbu etážo-

Seminář přiblížil, jak získat dotaci

Kopřivnice (hod) – Na seminář o možnostech čerpání v třetí výzvě kotlíkových dotací ve středu 17. dubna přišly necelé tři desítky lidí, a to nejen z Kopřivnice, ale i ze správního obvodu a okolních obcí.

Pracovníci odboru regionálního rozvoje a cestovního ruchu Krajského úřadu Moravskoslezského kraje Pavel Ballasch a Barbora Watorová podrobně přiblížili dotační program. Obě upozorňovaly, že zájemci o kotlíkové dotaci se už nyní mohou zaregistrovat do elektronické aplikace a žádost předvyplnit, čímž si zvýší šanci na její získání. „Po vyplnění všech povinných polí lze žádost uložit a od 13. 5. od 10 h ji bude možné odeslat, následně se vygeneruje pořadové číslo, čímž se dozvíte, zda máte šanci dotaci získat. Je nutné žádost vytisknout a podepsat a spolu s povinnými přílohami ji do 10 pracovních dnů doručit na adresu Krajského úřadu v Ostravě,“ uvedla Barbora Watorová.

Pavel Ballasch upozornil, že v dotačním titulu je vyčleněno 500 milionů korun, z čehož může být uspokojeno cca 3 300 žadatelů o dotaci. „Budeme přijímat žádosti až do počtu 10 000, z čehož cca 6 700 bude zařazeno do záložníku a až po uvolnění dalších financí z nevyčerpaných dotací z jiných krajů, což bude nejdříve po březnu 2021, budou postupně uspokojeni další žadatelé,“ nastínil plány kraje Pavel Ballasch. Poslední třetí výzva je určena pouze na výměnu kotlů na tuhá paliva prvně a druhé emisní třídy, jejichž provoz bude od září roku 2022 zakázán. Navíc ti, kteří s nimi budou topit i po tomto roce, mohou dostat až 50tisícovou pokutu.

Seminář přiblížil, jak získat dotaci

Kopřivnice (hod) – Na seminář o možnostech čerpání v třetí výzvě kotlíkových dotací ve středu 17. dubna přišly necelé tři desítky lidí, a to nejen z Kopřivnice, ale i ze správního obvodu a okolních obcí.

Pracovníci odboru regionálního rozvoje a cestovního ruchu Krajského úřadu Moravskoslezského kraje Pavel Ballasch a Barbora Watorová podrobně přiblížili dotační program. Obě upozorňovaly, že zájemci o kotlíkové dotaci se už nyní mohou zaregistrovat do elektronické aplikace a žádost předvyplnit, čímž si zvýší šanci na její získání. „Po vyplnění všech povinných polí lze žádost uložit a od 13. 5. od 10 h ji bude možné odeslat, následně se vygeneruje pořadové číslo, čímž se dozvíte, zda máte šanci dotaci získat. Je nutné žádost vytisknout a podepsat a spolu s povinnými přílohami ji do 10 pracovních dnů doručit na adresu Krajského úřadu v Ostravě,“ uvedla Barbora Watorová.

Pavel Ballasch upozornil, že v dotačním titulu je vyčleněno 500 milionů

Seminář přiblížil, jak získat dotaci

Kopřivnice (hod) – Na seminář o možnostech čerpání v třetí výzvě kotlíkových dotací ve středu 17. dubna přišly necelé tři desítky lidí, a to nejen z Kopřivnice, ale i ze správního obvodu a okolních obcí.

Pracovníci odboru regionálního rozvoje a cestovního ruchu Krajského úřadu Moravskoslezského kraje Pavel Ballasch a Barbora Watorová podrobně přiblížili dotační program. Obě upozorňovaly, že zájemci o kotlíkové dotaci se už nyní mohou zaregistrovat do elektronické aplikace a žádost předvyplnit, čímž si zvýší šanci na její získání. „Po vyplnění všech povinných polí lze žádost uložit a od 13. 5. od 10 h ji bude možné odeslat, následně se vygeneruje pořadové číslo, čímž se dozvíte, zda máte šanci dotaci získat. Je nutné žádost vytisknout a podepsat a spolu s povinnými přílohami ji do 10 pracovních dnů doručit na adresu Krajského úřadu v Ostravě,“ uvedla Barbora Watorová.

Pavel Ballasch upozornil, že v dotačním titulu je vyčleněno 500 milionů

Led na zimním stadionu vystřídá nový, plastový sportovní povrch

(Dokončení ze strany 1)

Zimní stadion se tak nyní po rozpuštění ledu může velmi rychle změnit ve víceúčelovou sportovní halu. „Na povrchu je možné provozovat v podstatě veškeré myslitelné sporty. Nalajnováno máme pro in-line hokej, hokejbal, ale také pro florbal nebo fotbal. Namalovat jsme nechali i dvě hřiště pro badminton, ale možnosti využití jsou ještě daleko širší,“ nechal se slyšet Gilar.

Jeho slova potvrzuje Tomáš Diblík, spolujednatel žamberkové společnosti Stilmat, která nový povrch vyrobila i nainstalovala. „Na tomto povrchu se hraje házená, basketbal, ale není problém na něj najet i autem nebo vysokozdviznou plošinou, vy-

žítí tak nemusí být výhradně sportovní,“ uvedl Diblík. Nový světlemodrý mimosezonní povrch zimního stadionu tvoří polypropylenové dlaždice o velikosti 33 x 33 centimetrů, které se snadno nasucho spojují za pomoci systému patentovaných zámek. Víc jak patnáct tisíc dlaždic, které bylo potřeba na zakrytí plochy zdejšího stadionu, je prý možné v pěti letech nainstalovat nebo sbalit během jednoho dopoledne.

Nový povrch bude na zimním stadionu ležet minimálně dalšího čtvrt roku, než jej na začátku srpna znovu vystřídá led. V nadcházejících letech plánuje správa sportovišť ještě o několik týdnů delší provoz umělé plochy. „Instalovat ji bu-

deme vždy po rozpuštění ledu a demontovat budeme pravděpodobně až na konci července,“ uvedl Gilar s tím, že letos bude správa sportovišť testovat zájem a mapovat možné další způsoby využití plochy. Systém objednávání zůstává podobný jako v případě ledové plochy a každý, kdo by měl zájem novou nabídku sportovních ploch využít, může kontaktovat správce zimního stadionu.

„Od května plánujeme zveřejnit první program využití, ve kterém se počítá nejen s in-line bruslením pro veřejnost nebo možnostmi zahrát si badminton. Sportovním klubům nabízíme možnost pořádání nejrůznějších turnajů a zápasů, nabídka

na in-line bruslařskou školu odešla i zdejším základním školám,“ uvedl Gilar.

Ten také připustil, že je teoreticky možné umělé povrch položit na plochu stadionu i v době, kdy ji pokrývá led. „Výrobce to ovšem nedoporučuje z důvodu možného zřeknutí materiálu a možnosti jeho

poškození povrchu při opto- tonné demontáži. Pokud bychom ale plochu v budoucnu odizolovali, není to vyloučené, i když program v sezoně na stadionu poměrně nabývá,“ uvedl Gilar.

Dodavatelská firma garantuje, že i při intenzivním využití by nově pořízený povrch

měl vydržet minimálně patnáct let. „Pokud by ovšem povrch dosloužil a nestačila by lokální výměna dlaždic, je celý 100% recyklovatelný. Vysloužilé dlaždice odvezeme a za zhruba třetinu pořizovací ceny dodáme nové dlaždice z původního polypropylenu,“ doplnil Tomáš Diblík ze společnosti Stilmat.



Během dvou dnů se kopřivnický zimní stadion proměnil v nové, multifunkční sportovní zařízení. V jednom dni byl položen nový povrch a druhý den jej pracovníci specializované firmy nalajnovali podle požadavků správy sportovišť. FOTO: DAVID MACHÁČEK

Stoleté výročí včelařů završí Festival medu

K o p ř i v n i c e (hod) – Kopřivničtí včelaři letos slaví stoleté výročí založení místního spolku. Po slavnostním setkání členů a výroční schůzi nyní připravují programy pro širokou veřejnost, které nejen přiblíží práci včelařů, ale i pobaví. V současné době finišují práce na dokumentárním snímku o včelařích a historii spolku, který natáčí Miroslav Hofmann, kameraman místní kabelové televize. První z plánovaných akcí pro širokou veřejnost se uskuteční v neděli 12. května v rámci Týdne pro rodinu. Na včelnicí na zahradě u rodinného domu na ulici Husově si budou moci děti s rodiči prohlédnout včelí úly, stroje na získávání a zpracování medu, podívat se na práci s živými včelami. Děti si budou moci nazdobit perníčky, dospělí ochutnat různé druhy medoviny a v podvečer i víno z jižní Moravy od místního vinaře.

Na srpen pak připravují včelaři další akce. Tou první bude zahájení výstavy mapující 100leté výročí včelařů v Kopřivnici a druhou je účast na tradičních dožínkách v obci Závěšice plánovaných na 17. srpna. „Výstava v podkroví Muzea Fojtství bude zahájena vernisáží v pátek 9. srpna, na níž bude mít premiéru dokument Miroslava Hofmanna. Na výstavě budou k vidění nejen dobové plakáty, ale i včelařské potřeby a zařízení používané v celé historii stoleté činnosti včelařského spolku v Kopřivnici. Od starých jednoduchých medometů a odvíčkovacích noží až po sofistikované moderní stroje dnešní doby na zpracování včelích produktů, a to až do neděle 8. září,“ přiblížil jednu z připravovaných aktivit Tomáš Kostelník, místopředseda Základní organizace Českého svazu včelařů Kopřivnice.

Oslavy 100letého výročí vyvrcholí šestým ročníkem Festivalu medu a písničky, který se bude konat ve dnech 5. až 7. září v areálu Muzea Fojtství, na hřišti a v jednom pavilonu školy

Alšovy. Pro včelaře i širokou veřejnost budou připraveny odborné přednášky uznávaných odborníků a zajímavý doprovodný program. „Scénář bude obdobný jako vloni. Ve čtvrtek bude zaměřen především na děti. Dopoledne budou soutěžit děti z mateřských škol, odpoledne pak ze základních. V rámci doprovodného programu se dopoledne mohou děti těšit na klauna Pepina Prcka, odpoledne na diskotéku DJ Stoupy a večer vystoupí místní šansonierka Céline Bossu. O hlavní hvězdy čtvrtěčního programu zatím jednáme. Pokud vše dobře dopadne, Kopřivničané se mohou těšit na koncert zpěvačky Anety Langerové,“ poodhalil první den festivalu Tomáš Kostelník, který je jeho hlavním organizátorem. Páteční program bude opět ve znamení guláše, odpoledne a večer bude bigbeat, vystoupí rocková formace Limetal a skupina Vintage Wine z Prahy hrající celtic thrash-folk. Sobota bude věnována folkloru a vínu. Z jižní Moravy přijede kromě vinařů i cimbálová muzika Kamenice z Hlohovce. Nebude chybět tradiční ochutnávka moravských vín, večerní divadelní pohádka pro děti a představení skupiny historického šermu. Večerní program se ponese v duchu vyvrcholení oslavy sta let včelaření v Kopřivnici. Bude připravena Benátská noc v retro kabátě. Hrát bude rocková skupina Sunar rock a DJ Stoupa. Program zakončí ohňová show historické skupiny Monolog. Lidé se mohou těšit na kováře, řezbáře i výrobce svíček.

„Věříme, že nám počasí bude přát, a lidé si tak budou moci oslavy našeho významného výročí užít s námi. Bez významné podpory Moravskoslezského kraje a města Kopřivnice, které na Festival poskytly účelové dotace, Muzea Fojtství, ZŠ Alšovy, společnosti Slumeko a dalších bychom festival nemohli pořádat, za což jim patří velký dík,“ dodal Kostelník.

příspěvky zastupitelů

Reakce na článek v KN 11. 4. 2019 V přehradě ubývá vody!

Po přečtení tohoto článku nabývám přesvědčení, že od sametové revoluce nemá Tatra štěstí na management a zároveň na všechny tiskové mluvčí, kteří tam byli. K dnešnímu dni taktéž má město Kopřivnice velké neštěstí v podobě mst. „Rybjana“ Stanislava Šimíčka, zodpovědného za životní prostředí! Je to tragédie tohoto města. Tito jmenovaní nemají vůbec žádný vztah k tomu, co nám tady zanechali naši předkové, kteří tady nejen bydleli, ale taktéž měli vztah k tomuto městu, k občanům, kteří tady žijí a nejen bydlí, a někteří tady ani nebydlí a ovlivňují chod městského úřadu. A teď podrobněji, proč vznikla přehrada Větkovice – nyní rybník. Přehrada začala plnit svůj účel od roku 1975 jako zásobárna vody pro Tatur a zároveň pro občany k rekreaci, odpočinku a posílení spodních vod. Nebyly s ní žádné problémy a sloužila všem, k čemuž byla vystavěna. Aby opět sloužila k tomu, k čemu byla určena, musí být voda čerpána z řeky Lubiny. Kvalita vody v řece je po odchodu ruské armády z Frenštátu o 100 % lepší, než bývala v dobách minulých, což mohou potvrdit hlavně rybáři a občané, kteří v obci žijí. To bohužel nemůže vědět občan z Rybí mst. Stanislav Ši-

míček, který tvrdí ve zmíněném článku pravý opak! Pan Šimíček se má starat o životní prostředí v Rybí, o Rybský potok tam, kde žije a stará se o svou početnou rodinu. Co se týká vlastníka přehrady, tady musí zasáhnout stát, Ministerstvo životního prostředí. Denně čteme a slyšíme ve sdělovacích prostředcích: „Zadržte vodu v krajině a nenechte ji odtéct.“ Tady musí začít platit nekompromisní vodo hospodářský řád! I za cenu, že bude přehrada patřit všem čilí státu, zastoupenému Povodím Odry. Ano, vše stojí peníze, i čerpání vody do nádrže, ale peněz se nikdo nenapíše, a to si musíme všichni uvědomit, bez vody nepůjde nic. Proto rychle konejme, než bude pozdě. Já jako zastupitel města Kopřivnice a moje kolegyně zastupitelka města za SPD Mgr. Ivana Kysilková, děláme vše pro nápravu. Paní magistra svým dopisem iniciovala u ministra životního prostředí pana Brabce zjednání nápravy, s jakým úspěchem, se necháme překvapit.

(Pokračování v příštím čísle)

Ivan Tělařík
Zastupitel města Kopřivnice
za SPD



Názory publikované v textu nemusejí být v souladu s názory redakce.

placená inzerce

Sbory a orchestr lákají do kostela i na Pavlicovu mši

K o p ř i v n i c e (dam) – Výjimečný koncert se chystá na nedělní odpoledne 28. dubna v kopřivnickém chrámu sv. Bartoloměje. Program složený z výběru duchovních skladeb uvedou sólisté Národního divadla Moravskoslezského sopranistka Alena Obravnicková - Juřenová a barytonista Petr Urbánek společně se čtyřlístkem sborů tvořených členy Pěveckého sboru Ondráš z Nového Jičína, domácím Pěveckým sdružením Kopřivnice a chrámovými sbory z Hustopečí nad Bečovou a Příbora za doprovodu Symfonického orchestru sdružení hudebníků Příbor.

Celkem jsou připravena tři vystoupení. Premiéru bude mít koncert nazvaný Alleluja v sobotu večer v kostele Nanebevzetí Panny

Marie v Novém Jičíně. V Kopřivnici si jej budou moci milovníci klasické hudby vychutnat o den později v neděli ve tři hodiny odpoledne v kostele svatého Bartoloměje a v šest večer je na programu poslední uvedení v kostele sv. Valentina v Příboře.

Počtený ansámbl uvede program složený z duchovní hudby několika období. Samotný název si hudebníci vypůjčili z titulu jednoho z nejznámějších duchovních chorálů všech dob, slavného sboru ze mše Mesiáš Georga Friedricha Händela, který na koncertě rovněž zazní. Součástí hudebního programu bude kompozice novodobého italského skladatele Pietra Mascagniho. Návštěvníci koncertu se mohou těšit také na rozsáhlou skladbu Missa Brevis Ji-

řih Pavlici. Hudebník, který je znám především jako primás cimbálové muziky Hradišťan, se intenzivně věnuje také klasické hudbě. První podoba Pavlicovy mše vznikla v roce 1997 pro sóla, smíšený sbor a komorní orchestr jako idylická vzpomínka na autorův vlastní dětský svět plný lásky a rodné harmonie. „V roce 1999 jsem svoji ‚Malou mši‘ dopracoval a jako poslední dokončil část Sanctus, která v sobě nese radost z očekávání narození naší dcery. Premiéra se uskutečnila přesně v den, kdy se narodila,“ vzpomínal sám Pavlica. Ten se ke své Missa brevis znovu vrátil před pěti lety a přepracoval ji pro velké symfonické obsazení. Kromě třech zmíněných sborů s orchestrem uvedou i další skladby.

Kino promítne dokument o Cézannových portrétech

K o p ř i v n i c e (dam) – Další z uměleckých dokumentů britského režiséra Phila Grabského promítne v nedělní odpoledne kopřivnické kino. Ten s kamerou sledoval putování jedné z nejsledovanějších výstav posledních let od její premiéry v pařížském Muzeu d'Orsay přes hostování v londýnské National Portrait Gallery až po zámožské uvedení v National Gallery of Art ve Washingtonu. Výstava, jak naznačuje titul filmu Cézanne: Portréty jednoho života, se věnuje výhradně portrétům, které vytvořil Paul Cézanne, malíř, který je mnohými považován za jednoho z otců umělecké revoluce, která na přelomu 19. a 20. století zrodila moderní výtvarné umění. Grabského film kromě záběrů z výstavy obsahuje rozhovory s jejími kurátory, ale nabízí i hlubší vzhled do umělcova nitra prostřednictvím jeho korespondence nebo návštěvy míst, kde Cézanne žil a pracoval po většinu svých dní, nepochopen svým okolím.

Zítra začíná divadelní festival Kopřiva

K o p ř i v n i c e (dam) – Pohádky, komedie, ale i závažná témata lidské existence nabídné program 33. ročníku Kopřivy. Program kopřivnické přehlídky tetradních divadel letos tvoří devět divadelních představení, ve kterých kromě češtiny bude znít i slovenština, polština a ruština. Od divadla si pak návštěvníci Kopřivy budou moci odpočinout u hudebních produkcí nebo výstavy fotografií.

Hlavní stan bude mít Kopřiva, jak už se v posledních letech stalo tradicí, na půdě Katolického domu v Kopřivnici. První představení je v plánu v pátek 26. dubna už o půl druhé odpoledne. S dětským představením **O zvědavém sluněti** aneb Jak sloni k chobotu přišli se po pár letech na Kopřivu vrací českobudějovické **Studio dell'arte**. To podle bajky Rudyarda Kiplinga napsaly, zrežisovaly a hrají Sylva Malinková a Stanislava Kočvarová. Děti se dockají nejen působivých loutek slonů, žirafy, hrocha, krokodýla, opice, pštrosa, papouška a mnoha jiných, ale především příběhu dlouhé cesty zvědavého sluněte, které se touží dozvědět, co mívá krokodýl k obědu.

Motem celé letošní Kopřivy má být Cesta od nesvobody ke svobodě a zpět... Téma svobody velmi silně zaznívá i v představení **Anna Franková**, se kterým po loňském úspěchu s Pinocchioem ze Slovenska přijde **Nové divadlo v Nitře**. Deník, který si psala třináctiletá židovská dívka, jež se s rodinou během války skrývala ve sklepě jednoho z amsterdamských domů, obsahuje jeden z nejznámějších příběhů o ztrátě osobní, ale nikoliv vnitřní svobody. Autoři inscenace vybrali z deníkových záznamů především ty, které se dotýkají snů, běžných starostí a bolestí mladého děvčete obklopeného hrůzami války. Hlavním motivem představení jsou Annina tajemství a neutuchající touha po životě, svobodě a lásce. Představení, které režíroval Šimon Spišák, začíná v 16 h.

Náročný téma přinese **Zerťva / Oběť** v podání polského herce **Mateusze Nowaka**. Třetí přehlídkové představení bude monodramatem postaveným na příběhu člena Zemské armády uvězněného v období stalinových procesů. Inscenace v podání držitele řady prestižních hereckých ocenění řeší nejen to, jak se zpětně dít na aktéry dějin, kteří se stali oběťmi režimu. Emotivní představení inspirované autentickými vzpomínkami využívá rovněž fragmenty z polského eposu Pan

Tadeusz Adama Mickiewicze. Začátek představení, které bude uváděno s českými titulky, je v 19 hodin.

První den přehlídky pak po deváté večerní uzavřou **Svobodné improvizace** v režii trojice **Sýkorová – Teller – Sýkora**. Jaruška Sýkorová, Mirek Sýkora a Filip Teller spolu na jevišti improvizují už několik let. Pojí je nejen práce zdravotních klaunů, ale i studia na brněnské JAMU nebo hostování v Divadle Bolka Polívky. Hráči budou bez přípravy o svobodě, o tom, jak si ji získat a udržet, ale i o její ztrátě a představení významně ovlivní především zadání z publika.

Sobotní program Kopřivy začne už o půl jedenácté v Katolickém domě dalším titulem pro dětské diváky, a to inscenací **A do třetice všeho...** z repertoáru legendárního královéhradeckého **Divadla Drak**. Loutkové představení vychází z klasických pohádek tak, jak je zaznamenali Erben či Němcová, a inspirované je bohatou tradicí jarmarečního divadla a poetikou kramářské písně.

Aktuálnímu tématu rozmachu umělé inteligence i citové frustrace a vyprahlosti společnosti v digitální éře se věnuje inscenace **Display of the Shame** brněnské **Divadla Feste**. Inscenace vznikla na motivy slavné Čapkovy hry R.U.R. si klade otázky, jak bude vypadat budoucí soužití robotů a lidí a jestli stroje nahradí člověka i v jeho schopnosti soucítit, předvídat a vcítit. Inscenátoři ve své hře ptají i po tom, jak budou lidé trávit svůj čas, když je nahradí umělá mysl, a jaký vliv bude mít na jejich svobodu, když korporace budou mít větší dat o jejich životech. Představení začíná o půl druhé odpoledne, ovšem tentokrát na

půdě kulturního domu.

Další cizojazyčné představení letošní přehlídky je na programu od 17 hodin v Katolickém domě. Ukrajinská herečka **Elena Dudych**, vystupující po celém světě, v Kopřivnici zahrraje titul **Margarita a Abulfaz**. Variace na téma Romea a Julie je příběhem zakázané lásky Arménky Margarity a Ázerbájdžance Abulfaze. Představení bude v ruštině a ti, kdo tímto jazykem nevládnou, se mohou spolehnout na připravené tištěné překlady do češtiny.

V 19 hodin se publikum Kopřivy znovu přesune do kulturního domu na satirickou komedii Arnošta Goldflama **Doma u Hitlerů**, kterou přiveze **HaDivadlo**. Nevšední nápady a nadsázka jsou hlavní devízou legendárního představení brněnského divadla. Hra sleduje Hitlerův příběh od chvíle, kdy propadl u přijímaček na videonauku výtvarnou akademii, až po jeho fantazijní únik do Jižní Ameriky. Vše důležité se ovšem odehrává ve vládních budovách, ale v kuchyni. V hlavní roli Adolfa Hitlera se lidé mohou těšit na hostujícího Petra Jeništu a Evu Braunovou hraje kopřivnická rodačka Táňa Malíková.

Jako poslední uvidí diváci letošní Kopřivy inscenaci **Čecháči a Čoboláci**, kterou společně vytvořili **Pavol Seriš a Filip Teller**, kteří spolu vystudovali Ateliér Fyzického divadla na JAMU. Představení kombinuje principy divadla a stand-up komedie a diváci by si měli užít dostatek slovní i pohybové komiky, jejím prostřednictvím se rozebírají i karikují vztahy Čechů a Slováků. Po představení, které by mělo začít ve čtvrt na deset večer, proběhne už jen udílení festivalových cen.



Dvanáct místních fotografických nadšenců už týden vystavuje výběr svých prací v Muzeu na Fojtství. Druhý Salon kopřivnických fotografií potrvá až do 16. června. FOTO: D. MACHÁČEK

placená inzerce

Přivýdělek se vždycky hodí

Na víc pohody, víc jistoty, víc radosti

- ✓ Zajímavá odměna
- ✓ Flexibilní pracovní doba
- ✓ Žádné dojíždění
- ✓ Spolupráce na hlavní nebo vedlejší činnosti

Staňte se naším obchodním zástupcem

Co vás čeká?

- ✓ Oslovování nových zákazníků
- ✓ Spolupráce s těmi stávajícími
- ✓ Poskytování půjček
- ✓ Výběry splátek

Zjistěte více na kariera.provident.cz
a na telefonu
844 744 644

Provident

Spolu se domluvíme

KOPŘIVA 2019

Pátek 26. dubna

- 13:30 O zvědavém sluněti aneb Jak sloni k chobotu přišli - Studio dell'arte
- 16:00 Anna Franková - Nové divadlo v Nitře (SK)
- 19:00 Zerťva/Oběť - Mateusz Nowak (PL)
- 21:00 Svobodné improvizace - Sýkorová, Teller, Sýkora
- 22:00 Eva Mare a Taťána Lamako - koncert

Sobota 28. dubna

- 10:30 A do třetice všeho... - Divadlo Drak
- 14:30 Display of the Shame* (Obrazovka hanby) - Divadlo Feste
- 17:00 Margarita a Abulfaz aneb O Romeovi a Julii - Elena Dudych (UA)
- 19:00 Doma u Hitlerů aneb historky z Hitlerovic kuchyně* - HaDivadlo
- 21:15 Čecháči a čoboláci - Pavol Seriš & Filip Teller (SK/CZ)

* Představení se hraje v sále Kulturního domu Kopřivnice

kulturní servis

KINO KOPŘIVNICE

Čt 25. dubna v 0.05, 16.30 a 20 hodin, pá 26. - so 27. dubna v 16.30 a 20 hodin akční sci-fi USA Avengers: Endgame. Hrozivě události způsobené Thanosem, který vyhladil polovinu života ve vesmíru a silně oslabil Avengers, vedou zbylé superhrdiny k tomu, aby ve strhujícím finále sebrali poslední síly a pokusili se vrátit úder.

So 27. - ne 28. dubna v 9.30 hodin animovaný rodinný film USA Jak vycvičit draka 3. Mladý Viking Skyták a drak Bezzubka se vrací v pokračování úspěšné dobrodružné animované série Jak vycvičit draka. Společně budou hledat Skrytý svět, jedinou naději na záchranu lidskoodračního společenství.

Ne 28. dubna v 17.30 hodin Cézanne: Portréty jednoho života. Film mapuje nej sledovanější výstavu roku věnovanou poprvé v historii Cézannovým portrétům.

Ne 28. - po 29. dubna v 17.30 hodin černá komedie ČR Teroristka. Učitelka v duchodu v podání Ivy Janžurové říká, že už si nechce připadat jako krávná, a rozhodne se zrealizovat to, co nás vše jakob napadne, ale hned tu myšlenku zapudíme: sežene si zbraň a namíří ji na strážce zla. Marie však zjistí, že stejně, jako je vražda složitá morálně, je nesnadná i prakticky.

Ne 28. - po 29. dubna v 20 hodin 3D akční sci-fi USA Avengers: Endgame.

Út 30. dubna v 19 hodin dokument ČR Máme na víc. Příběh filmového režiséra Robina Kvapila, jenž se stal nečekaně poradcem kandidáta Michala Horáčka. Ten souhlasil s podmínkou, že bude možné vše natáčet. Vznikl film transparentní jako samotná kampaň. Divák může doslova v přímém přenosu sledovat hledání politické strategie... (Filmový klub)

Čt 2. - pá 3. května v 16.30 hodin akční sci-fi USA Avengers: Endgame.

KULTURNÍ DŮM
KOPŘIVNICE

Čt 25. dubna v 15.30 hodin Jarní seniorské odpoledne - k tanci a poslechu zbraje skupina Meteor, vystoupí Taneční klub Fokus a účastníci finále dětské pěvecké soutěže Kopřivnický 2019

Pá 26. a so 27. dubna Kopřivna 2019 - 33. ročník přehlídky netradičních divadel

St 1. května od 14 hodin Prvomájové balabábé - pohodové sváteční odpoledne pro celou rodinu, ve 14 hodin Městský dechový orchestr Kopřivnice a mažoretky Sunny Kopřivnice, v 15.40 hodin Královská pohádka

(Divadlo Kozlovice), v 16.20 hodin Dogdancing, v 17 hodin Rockovi lišáci (park E. Beneše)

So 4. května v 17.30 hodin G. Verdi: Simon Boccanegra - záznam opery z Metropolitan opery v New Yorku

So 4. května od 19 hodin May Day - 7. ročník květenového minifestivalu; vystoupí Električ Mann, Vypsaná fixa, Morčata na útěku

MĚSTSKÁ KNIHOVNA

Aktuální výstava Ve znamení Julese Verna - výstava prací žáků výtvarného oboru První SZUŠ MIS music (do 14. května)

KATOLICKÝ DŮM
KOPŘIVNICE

So 4. května ve 14 hodin Mezinárodní den tance - součástí programu bude krajská postupová soutěž Světlo orientu a soutěž v různých disciplínách Dance Fest Kopr

KOSTEL

SV. BARTOLOMĚJE

Ne 28. dubna v 15 hodin Alleluja - účinkují Alena Obrusníková - Juřenová (soprán), Petr Urbánek (baryton), Pěvecký sbor Ondráš Nový Jičín, Pěvecké sdružení Kopřivnice, Chrámový sbor Hustopeče nad Bečvou a Příbor, Symfonický orchestr Sdružení hudebníků Příbor, dirigent: Zdeněk Pukovec

Ne 5. května v 17 hodin Koncert duchovní hudby - koncert žáků 1. SZUŠ mis music

KOSTEL VŠECH

SVATÝCH VLČOVIC

Ne 28. dubna v 15 hodin Velikonoční hrani - účinkuje Čalata

MUZEUM TATRA

Út - ne 9 - 16 hodin stálá expozice věnovaná historickému vývoji automobilky Tatra
Expozice Emila a Dany Zátopkových - informace o sportovních úspěších manželů Zátopkových, autentické fotografie, medaile, trofeje i osobní věci

aktuální informace MIC - 556 821 600

MUZEUM FOJTSTVÍ

Út - ne 9 - 16 hodin stálá expozice věnovaná historii města, archeologickým nálezům, výrobě bryček a kočárů a významným místním rodákům

Čt 2. května v 17 hodin Ignác Bönisch - přednáška Ladislava Cvička a Ondřeje Šalka o jedné z významných kopřivnických osobností

So 4. května od 9 do 16 hodin Enkaustika - malování ke Dni matek s lektorkou Janou Povalovou

Aktuální výstava Druhý salon kuřpivnických fotografů - přehlídka tvorby dvanácti fotografů, sdružených v neformální skupině, která je svázána s Kopřivnicí (do 16. června)

ŠUSTALOVA VILA

Út - ne 9 - 16 hodin stálá expozice věnovaná někdejší místní továrně na hliněné zboží a kopřivnickým rodákům, například malíři a ilustrátoru Zdeňku Burianovi
Aktuální výstava 100+1 - fotografie průmyslu, lidí a krajiny Viléma Heckela (do 23. června)

MUZEUM OLDTIMER

Po - ne 10 - 17 hodin stálá expozice historických automobilů a motocyklů různých značek

VILA MACHŮ

Čt 25. dubna v 18 hodin Vše o životě po životě - promítání dokumentu o životku klinické smrti spojené s přednáškou režiséra

ŠTRAMBERK

Pá 26. dubna v 19 hodin Taneč na konci léta - závěrečné divadelní představení Divadelního spolku Kotouč Štramberk a vyhodnocení přehlídky amatérských divadelních souborů (kulturní dům)

St 1. května od 14 do 18 hodin Májový polibek pod Trůbrou - atrakce pro děti, cimbalová muzika, fotokoutek; od 20 do 22 hodin Noční prohlídka Trůby

KINO ŠTRAMBERK

Ne 28. dubna v 19 hodin mysteriózní krimi thriller Dánska, Německa Složka 64

kam za sportem

FOTBAL: KOPŘIVNICE: čt 25. 4. od 16 hod. FC Kopřivnice B - TJ Odry (20. kolo OP st. přípravy); so 27. 4. od 9 hod. FC Kopřivnice - MFK Karviná B (20. kolo KP st. žáků), od 10.45 hod. FC Kopřivnice - MFK Karviná B (20. kolo KP ml. žáků), od 14 hod. FC Kopřivnice - 1. FC Staré Město (20. kolo KS dorostu sk. B), od 16.30 hod. FC Kopřivnice - TJ Odry (20. kolo I. B tř. mužů sk. D); čt 2. 5. od 16 hod. FC Kopřivnice A - Fotbal Fulnek (21. kolo OP ml. + st. přípravy); út 7. 5. od 17 hod. FC Kopřivnice B - Fotbal Fulnek (16. kolo OP st. přípravy); **LUBINA:** so 27. 4. od 16 hod. Spartak Lubina - TJ Rozkvět Heřmanice u Oder (18. kolo IV. tř. mužů); ne 28. 4. od 15 hod. Spartak Lubina - FK Jarkartovice (10. kolo MSD žen sk. A); pá 3. 5. od 16 hod. Spartak Lubina - FK Nový Jičín A (21. kolo OP ml. + st. přípravy); út 7. 5. od 17 hod. Spartak Lubina B - TJ Trojanovice-Bystré (21. kolo OS ml. přípravy sk. B); **ŠTRAMBERK:** pá 26. 4. od 16.30 hod. FK Štramberk - Fotbal Studénka (20. kolo OP ml.+st. přípravy); so 27. 4. od 10 hod. FK Štramberk - FC Vlčovice-Mniší (14. kolo OP žáků), od 13 hod. FK Štramberk - TJ Sokol Žilina (20. kolo III. tř. mužů), od 16.30 hod. FK Štramberk - FK Český Tešín (10. kolo MSD žen sk. A); so 4. 5. od 16.30 hod. FK Štramberk - Spartak Lubina (11. kolo MSD žen sk. A); út 7. 5. od 17 hod. FK Štramberk - FC Kopřivnice A (16. kolo OP ml. + st. přípravy); **VLČOVICE:** pá 3. 5. od 16.30 hod. FC Vlčovice-Mniší - TJ Mořkov (16. kolo OP žáků)

HÁZENÁ: pá 26. 4. od 18 hod. KH Kopřivnice - HK FCC Město Lovosice (utkáni o 5.-8. místo Strabag Rail extraligy mužů); so 27. 4. od 10.30 hod. KH ISMM Kopřivnice - Sokol Ostrava (15. kolo MSL st. žáků I.); so 4. 5. od 9 hod. KH ISMM Kopřivnice - Sokol Krmelín (16. kolo MSL ml. žáků II.), od 13 hod. KH ISMM Kopřivnice - HK Bystřice p. H. (20. kolo II. ligu ml. dorostu sk. SM), od 15 hod. KH ISMM Kopřivnice - Pepino SKP Frýdek-Místek (20. kolo I. ligu st. dorostu) - vše sportovní hala ZŠ E. Zátoka Kopřivnice

KRYTÝ BAZÉN: čt 25. 4. 6-15, 18.30-21, pá 26. 4. 6-12, 16-21, so 27. 4. 12-21, ne 28. 4. 10-19, po 29. 4. 6-8, 19.30-21 kondiční plavání pro veřejnost; út 30. 4. 6-21, st 1. 5. 10-19, čt 2. 5. 6-15, 18.30-21, pá 3. 5. 6-12, 16-21, so 4. 5. 12-21, ne 5. 5. 10-19; **upozornění: tréninky ve 2 drahách:** út 14.30-15.30 ASK, 15.30-18.30 SK, čt 6.45-7.30 SK, dětský bazén: čt 8.15-11.15 PŠ

MALÝ FOTBAL: so 27. 4. od 8 hod. 3. turnaj OP; so 4. 5. od 8 hod. 1. kolo Oblastního poháru - vše hřiště ZŠ dr. M. Horákové Kopřivnice

REKREAČNÍ TURISTIKA: so 27. 4. v 7.13 hod. ČD, Frýdlant n. O., Nová Dědina ČD, Malenovice, kostel, Frýdlant n. O.; st 1. 5. v 8 hod. Kolonice, Závěšická naučná stezka, so 4. 5. v 8.17 hod. ČD, Příbor, muzeum, varhany, lávky, hřiště v Klokočově; st 8. 5. v 8 hod. ZS, Janíkovo sedlo, kolem Holého vrchu, Vlčovice, podél Lubiny do Lubiny, Kopřivnice

SAUNA: duben: út 14.30-21 ženy, st 14.30-21 muži, čt 10-21 ženy, pá 10-21 muži, so 12-16.30 párovka, 16.30-21 společná, ne 10-19 společná; **květen:** út 14.30-21 ženy, st 14.30-21 muži, čt 10-21 ženy, pá 10-21 muži, so 12-16.30 párovka, 16.30-21 společná; **upozornění: 1. a 8. 5.:** 10-14 ženy, 14.30-19 muži



Čtvrtek 25. dubna od 16 hodin **PŘÍMÝ PŘENOS 4. ZASEDÁNÍ ZASTUPITELSTVA MĚSTA KOPŘIVNICE**
Pátek 26. dubna - **KOPŘIVNICKÝ MAGAZÍN**
Neděle 28. dubna od 14 hodin **ZÁZNAM 4. ZASEDÁNÍ ZASTUPITELSTVA MĚSTA KOPŘIVNICE**
Pondělí 29. dubna od 19 hodin **ZÁZNAM 4. ZASEDÁNÍ ZASTUPITELSTVA MĚSTA KOPŘIVNICE**
Pátek 3. května - **KOPŘIVNICKÝ MAGAZÍN**

ZÁPISY DO MŠ

pro podání žádostí o přijetí dětí
z Kopřivnice, Lubiny, Vlčovic a Mniší
k předškolnímu vzdělávání pro školní
rok 2019/2020

Mateřské školy Kopřivnice, p. o.

Pondělí 6. 5. od 8 do 15 hodin

MŠ Polárka (17. listopadu 1225)

Pondělí 6. 5. od 9 do 16 hodin

Rodiče přijdou s dítětem do té mateřské školy,
kam chtějí dítě přihlásit.

S sebou si přinesou občanský průkaz,
rodný list dítěte a potvrzení od lékaře.

Upozorňujeme, že zákonný zástupce dítěte je **POVINEN** přihlásit dítě k zápisu k předškolnímu vzdělávání v kalendářním roce, ve kterém začíná **POVINNOST PŘEDŠKOLNÍHO VZDĚLÁVÁNÍ** dítěte (dětí, které k 31. 8. 2019 dosáhnou věku 5 let).

dopisy čtenářů

Reakce na článek

(Dokončení z minulého čísla)

Podstatné navýšení nákladů na pořízení projektu je podle Kamila Žáka, vedoucího radničního odboru majetku města, dáno skutečností, že se v zadání pro projektanty nepočítá pouze s vyprojektováním chodníku a veřejného osvětlení podél celé ulice Severní, ale jeho součástí byla i dokumentace ke kompletní rekonstrukci silničního mostu přes Kopřivničku.

E-mailem ze dne 11. 12. 2018 mi p. Žák vysvětluje, že se čeká na schválení navýšení rozpočtu na nejbližším zastupitelstvu. Žádná zmínka o tom, že by se v souvislosti s požadavky plynoucími z petice měla řešit souběžně i rekonstrukce mostu přes Kopřivničku! Tu petice nezadávala! Když ji město považuje za důležitou a neodkladnou, mělo si ji odděleně řešit od samého počátku! Mohlo předvídat, že půjde o značné navýšení finančních prostředků jak na projekt, tak realizaci!

Občané, kteří v této části města žijí, tímto přístupem města ztratili další rok, kdy v dohlednu není ani projekt, ani výkup 4 pozemků (výkupy

měly být uskutečněny dle příslibu do konce r. 2018). Město schválilo v 12/2018 zvýšení rozpočtu, jak jsem si sama ověřila. Přesto se nenašly prostředky ani na projekt, ani na výkup pozemků?

Důležitější, dle zastupitelů, než bezpečnost jejich občanů, je zřejmě i vybudování cyklostezky do Závěšic ...

V lokalitě sice sama nebydlím, ale nemůžu nečinně přihlížet k tomu, když má, sotva 15letá vnučata (vnuč tam bydlí od narození) chodí z kroužků nebo v zimě ze školy potmě domů. Přitom riskují každý den nějaký úraz (chodník se rozhodně chodník říkat nedá)!

Tolik k zamýšlení, jak se vlastně na radnici v Kopřivnici plní sliby. Já již ztrácím důvěru v toto nové uskupení radnice. Jistě, pořád se ve městě něco nového buduje. Nejsem tak neuznalá, abych pokrok neviděla. Ale jde o priority! Bezpečnost občanů versus cyklostezka. Co je asi pro ně přínosnější a potřebnější?

Lenka Jašková

Názory publikované v textu nemusejí být v souladu s názory redakce.

DR(o)BEČKY Z KNIHOVNY

Císaři, králové, carové - ti všichni utvářeli dějiny světa. Přesto také Karel Veliký, Zikmund Lucemburský, Petr Veliký, Jindřich VIII. a další byli lidé jako ostatní - měli své trápení, milovali a radovali se. Novinářka a překladatelka **Slávka Poberová** ve své nové knize **První po bohu** líčí životy a osudy slavných a mocných osobností, které utvářely svět.

Román norského prozaika a výtvarníka **Matiasa Faldbakken** **Restaurant The Hills** upříváří ústřední postava, bezejmenný číšník fiktivní kavárny v Oslu. Záhadný číšník, o kterém se nedozvíme vůbec nic, pozoruje snobské hosty restaurace i kolegy, přemýšlí a uvažuje o nich a se čtenáři se dělí o svá pozorování a úvahy o lidech kolem sebe.

Základní škola Kopřivnice-Lubina, Česká nadace 2000, Město Kopřivnice Vás zvou na benefiční akci

DEN PRO VIROVITICU
- CHORVATSKO -

V rámci projektu SVĚTOVÁ ŠKOLA pořádáme den věnovaný krajským dětem v chorvatské Virovitiči.

Cílem akce je sbírka na nákup českých učebnic pro děti krajanů v Chorvatsku a představení České besedy ve Virovitiči.

PROGRAM: svačinkový den (koupí svačinky můžete podpořit nákup učebnic českého jazyka), beseda s českým učitelem z zahraničí Mgr. Vladimírem Kovářem, výstava fotografií ze života krajských dětí v Rumunsku, Srbsku a na Ukrajině...

PO 29. dubna od 9 do 15 hodin v ZŠ Lubina

Inzerce

Soukromá inzerce je pro občany Kopřivnice a místních částí zdarma. Inzerce otiskujeme podle místa a v pořadí, v jakém nám byla doručena.

byty

♦ **Prodám** byt 1 + 1, Kopřivnice, ul. Štramberská, naproti kostelu, ve fázi převodu do os. vl., 40 m², 7. p., cena 870 tis. Kč. Tel. 723 116 705

auto-moto

♦ **Prodám** Peugeot 307 SW, diesel, r. v. 2003, čerstvě po STK, hnědá metaliza, garážované, cena 55 000 Kč, nutno vidět. Tel. 607 631 730

prodám

♦ mobil Samsung Galaxy Y Duos, dual SIM, WIFI, data,

paměť. karta, GPS, fólie na displeji, obal a pouzdro. Bezvadný stav. Cena 400 Kč. Tel. 736 128 243

♦ kytaru španělku, nová, nehraná. Nyní se slevou. 2 mikrofony, zn. Shuere565, levně. Tel. 603 382 011

♦ benzínovou sekačku, sekáno šestkrát, má nový nůž, nutno pošteloovat. Pův. cena 7 000 Kč, nyní 2 500 Kč. Tel. 606 242 573

koupím

♦ elektrokolo dámské, málo používané. Děkuji za nabídky. Tel. 605 977 908

nemovitosti

♦ **Prodám** parcelu 40/4 v k. ú. Kopřivnice, rozloha 259 m². Tel. 604 679 473

♦ **Hledám pronájem** zahrádky, Kopřivnice a nejbližší okolí. Prosim, nabídněte. Tel. 605 977 908

SPOLEČENSKÉ ODPOLEDNE

u příležitosti Svátku práce v Kopřivnici

1. května od 15 hod.
BUBLA CITY RANČ

HLAVNÍ PROGRAM:
Hudební skupina Meteor
Minidiskoshow s Michaelou

Srdečné zvou pořadatelé z **KSČM**

**MĚSTO KOPŘIVNICE
NABÍZÍ K PRONÁJMU**

**NEBYTOVÉ PROSTORY
v objektu č. p. 684, ul. Česká**

- 1) místnost č. 104 o celkové výměře 31,50 m², která se nachází v 1. NP objektu č. p. 684 (skladové prostory)
- 2) místnosti č. 102, 103, 105 a 106 o celkové výměře 49,51 m², které se nachází v 1. NP objektu č. p. 684

Prohlídka nebytových prostor je možná po dohodě s pracovníky Odboru majetku města, Štefánikova 1163, 8. poschodí, dveře č. 883, tel. 556 879 694

SBĚRNÝ DVŮR na ulici Panské bude ve středu 1. a 8. května z důvodu státních svátků **UZAVŘEN.**

ČIŠTĚNÍ ULIC

S DOČASNÝM **ZÁKAZEM STÁNÍ** MOTOROVÝCH VOZIDEL

SLUMEKO, s. r. o., upozorňuje, že z důvodu komplexního čištění místních komunikací a parkovišť bude na níže uvedených ulicích včetně parkovišť v uvedených termínech dočasně **zakázáno stání** motorových vozidel.

VOZIDLA nerespektující zákazové značení BUDOU ODTAŽENA!

Více o odtazích na www.slumeko.cz.

- 25.4. Štramberská od Máchovy po zatáčku u žst. Štramberk, Horní, Bratři Vašků, Na Vápenkách
- 26.4. K vodojemu, Květinová, k rozvodně ČEZu na Záhumenní, Lomená, MK pod Váňův kámen
- 27.4. Panská, komunikace od DURÝ k ERJ - napojení I/58 + příjezd psinec Vlčovice
- 29.4. K Očnmu, Paseky, Moravská
- 30.4. Lubina Sýkorec, Lubina - cesta k přehradě, mimo parkoviště
- 2.5. cyklostezky - místní části
- 3.5. cyklostezky - Kopřivnice
- 4.5. Průmyslový park

**ZAHRADY
MATEŘSKÝCH
ŠKOL**

*otevřací doba
pro veřejnost:*

15. dubna – 30. června
16 – 19 hodin

! Ve dnech státních svátků budou zahrady pro veřejnost uzavřeny.

! Zahrady nebudou otevřeny za nepříznivého počasí - za deště a bezprostředně po něm, za náledí apod.

! Dodržujte prosím pokyny uvedené v Návštěvním řádu.

- Pondělí:** MŠ Lubina
MŠ Francouzská
- Úterý:** MŠ Jeřabinka
(ul. Z. Buriana)
- Středa:** MŠ Česká
MŠ Pionýrská
MŠ Mniší*
- Čtvrtek:** MŠ Krátká
- Pátek:** MŠ I. Šustaly

* Zahrada MŠ Mniší bude otevřena od 1. května.

Město Kopřivnice, odbor životního prostředí nabízí ve spolupráci s autovrakovištěm oprávněným k likvidaci autovraků



LIKVIDACI AUTOVRAKŮ
včetně vydání potvrzení o převzetí autovraků

Dne 27. dubna od 8 do 12 hodin

K likvidaci vozu je nutná přítomnost majitele vozu s občanským průkazem (nebo plná moc), doklady od vozidla a číslo účtu.

Za kompletní vozidlo odměna až 1000 Kč

Nepojizdná vozidla budou odtahena - musí stát na zpevněné ploše a na kolech, se kterými půjde manipulovat.

Vozidla je možno nahlásit do 27. 4. na autovrakovišti Ženkla - tel.: 602 550 002

**UPOZORNĚNÍ NA ZMĚNU
VE SVOZU POPELNIC**

SVOZ POPELNIC připadající na **středu 1. května** bude proveden v **úterý 30. dubna**.

Jedná se o tyto lokality: místní část Mniší, Kadláčkova, Dolní, Příborská, Na Pinkavce, Dukelská, Ke Koryčce, Pod Bílou horou, Sluneční, Západní, Nádražní a Paseky.



SVOZ KOMPOSTEJNERŮ připadající na **středu 1. května** (Lubina, ul. Na Luhách, Mírová, Dělnická a 1. května) proběhne ve **čtvrtek 2. května**.

Žádáme občany, aby včas přistavili své nádoby pro svozovou techniku.

**Městský úřad Kopřivnice hledá
zájemce na pozici**

UKLÍZEČKA

- ✓ hlavní pracovní poměr na zkrácený úvazek 5 hodin denně, celkem 25 hodin týdně,
- ✓ práce v odpoledních a večerních hodinách,
- ✓ termín nástupu dohodou,
- ✓ hledáme zájemce i na dohodu o provedení práce (nepravidelně, dle potřeby zaměstnavatele).

Více informací poskytnete oddělení personální - H. Zelníčková, tel.: 556 879 424, e-mail: hana.zelnickova@koprivnice.cz



Místostarosta Stanislav Šimčík zve všechny na edukativní show **Smokeman zasahuje**, která se uskuteční v Sadu dr. E. Beneše v rámci akce Den Země.

Jak správně topit, abychom ušetřili?
Jak neobtěžovat sousedy kouřem?
Čím topit a v čem topit?

To vše a mnohem více se dozvíte v pátek 26. dubna 2019 v 10 nebo v 15 hodin



Akce je realizována v rámci projektu "Topím dobře a úsporně" za finanční podpory Moravskoslezského kraje.

MĚSTO KOPŘIVNICE

26. dubna 2019
9:00-19:00 hod.



PROGRAM NA PÓDIU

- 9:00-12:00 Soutěž škol
- 14:20-16:45 Kopřivnický pionýr
- 17:00-17:30 Úžasné divadlo fyziky
- 18:00-19:00 Odpadový kabaret
- 2. Kopřivnická Ekologická

MŮŽETE SE TĚŠIT

- * Ostravské měské lesy
- * Výstava výrobků MŠ
- * Skladací hraď spol. ASEKOL
- * Smokeman
- * Pokusy s vodou
- * Slalom s popelnicemi

DOPROVODNÝ PROGRAM

- * Prohlídka čistírny odpadních vod
- * Přednášky k tématu voda, změny klimatu VŠB
- * Výstava - Brána recyklace na MÚ



v PC **ve smart TV** **v tabletu** **v mobilu**

Vyzkoušejte zdarma chytrou televizi

KTČ FXP-D

kttk.cz/fixprotv

Obě soutěže v miniházené škol ovládla ZŠ E. Zátópka

Kopřivnice (cab) – V minulém týdnu proběhlo poslední šesté kolo soutěže žáků prvního stupně základních škol z Kopřivnice a okolí v miniházené, jejímž garantem je kopřivnický klub házené. Hraje se ze zjednodušenými pravidly házené na zmenšeném hřišti a součástí každého turnaje by měly být dovednostní soutěže.

Ve čtvrtek 11. dubna se utkala družstva Beskydské ligy, kde má Kopřivnice troji zastoupení. Oproti dvěma předchozím kolům, v nichž zvítězila ZŠ Mniší, tentokrát triumfovalo s plným počtem bodů „běčko“ ZŠ E. Zátópka. Druhou příčku obsadilo Mniší, které kromě prohry se ZŠ E. Zátópka remizovalo se ZŠ sv. Zdislavy. Ta skončila třetí, kdy se o body dělila také

v utkání se štramberskou školou. Nejlepším střelcem ligy se stal se 171 brankami Matyáš Pekar ze ZŠ E. Zátópka B.

V pátek pak soutěžily týmy Lašské ligy a v ní zvítězila bez ztráty bodu ZŠ E. Zátópka pod názvem Wunder Team. Další kopřivnická škola 17. listopadu obsadila třetí příčku s bilancí dvou výher a dvou porážek. Tabulku střelců této ligy suverénně ovládla se 177 brankami Jiří Štěpán z Wunder Teamu.

Výsledky 6. kola soutěže v miniházené žáků 1. stupně ZŠ (Kopřivnice): Beskydská liga (11. 4.): ZŠ E. Zátópka B – ZŠ Mniší 15:11, - ZŠ sv. Zdislavy 16:11, - ZŠ a MŠ Štrambersk 18:5, - ZŠ a MŠ Ženkla 22:8, ZŠ Mniší – ZŠ sv. Zdislavy 13:13, - ZŠ a MŠ Štrambersk 20:10, - ZŠ a MŠ Ženkla 20:9, ZŠ sv. Zdislavy – ZŠ

a MŠ Štrambersk 12:12, - ZŠ a MŠ Ženkla 19:15, ZŠ a MŠ Štrambersk – ZŠ a MŠ Ženkla 15:13; **konečné pořadí:** 1. ZŠ EZ B (71:35) 8 b., 2. ZŠ Mniší (64:47) 5 b., 3. ZŠ sv. Zdislavy (55:56) 4 b., 4. ZŠ a MŠ Štrambersk (42:63) 3 b., 5. ZŠ a MŠ Ženkla (45:76) 0 b.; **Lašská liga (12. 4.):** Wunder Team – Sedmnáctka 24:13, - ZŠ MŠ Trojanovice 32:10, - ZŠ Npor. Loma Příbor 16:7, - ZŠ Kozlovice 24:7, Sedmnáctka – ZŠ MŠ Trojanovice 17:14, - ZŠ Npor. Loma Příbor 13:17, - ZŠ Kozlovice 12:7, ZŠ MŠ Trojanovice – ZŠ Npor. Loma Příbor 10:11, - ZŠ Kozlovice 11:8, - ZŠ Npor. Loma Příbor – ZŠ Kozlovice 10:7; **konečné pořadí:** 1. Wunder Team (96:37) 8 b., 2. ZŠ Npor. Loma Příbor (45:46) 6 b., 3. Sedmnáctka (55:62) 4 b., 4. ZŠ MŠ Trojanovice (45:68) 2 b., 5. ZŠ Kozlovice (29:57) 0 b.

Plochodrážní tým obsadil v lize opět druhé místo

Kopřivnice (cab) – Stejně jako v úvodním kole první ligy družstev, tak i v tom druhém, které se konalo v pátek 19. dubna na kopřivnickém ovále, obsadili plochodrážníci WALBO RAILWAY Kopřivnice druhé místo za suverénní pražskou Markétou.

Původně se měl jet závod 14. dubna, ale kvůli nepříznivé předpovědi počasí jej organizátoři po dohodě s vedením české ploché dráhy a manažery klubů startujících v této soutěži přeložili na Velký pátek. A udělali dobře, protože téměř letní počasí přilákalo na kopřivnický letní stadion slušný počet diváků.

První liga družstev je druhou nejvyšší českou plochodrážní soutěží, někdy nazývanou též Přebor družstev. Startují v ní čtyři týmy ve specifickém rozpisu na patnáct jízdy, přičemž v jedné jízdě se spolu utkají vždy jen dva týmy. Po odjetí dvanácti jízdy základní části přichází na řadu tři jízdy nominované. V nich už zastupuje každý klub pouze jeden jezdec, takže v každé jízdě soupeří všechny čtyři týmy.

Kopřivnice nastoupila na domácí ovál v sestavě Martin Málek, Michal Škurla a domácí odchovanci Jan Macek a Roman Marek. V úvodní jízdě se Kopřivnice utkala s týmem Žarnovicka a hned byl k vidění i pád Michala Škurly. Ten, aby zabránil střetu s Michalem Tomkou, svůj motocykl složil k zemi. Žarnovický jezdec byl



Tým kopřivnických plochodrážníků v sestavě Michal Škurla, Martin Málek, Jan Macek a Roman Marek vybojoval na domácím ovále druhé místo.

z opakované jízdy vyloučen a kopřivnický tým nakonec zvítězil 5:1. Ve druhé jízdě bohužel zaváhal Martin Málek, který si po třech kolech myslil, že je již cíl a na vedoucí pozici vypustil. V tom jej předjel Tomka a slovenské družstvo tak vybojovalo remízu.

Ve druhé sérii Kopřivnice dvakrát porazila Pardubice a v poslední, třetí na ni čekala Markéta Praha. V první jízdě se o překvapení postaral Jan Macek, který dojel druhý za Michalem Škurlou. V poslední jízdě základního rozpisu se

však další senzace nekonala a Markétě podlehl domácí plochodrážníci 2:4. I přesto drželi skvělou druhou příčku. Do jízdy nominovaných nasadil kopřivnický manažer Tomáš Wanke Jana Maccka, Martina Málka a do jízdy těch nejlepších Michala Škurlu. K 23 bodům však Kopřivnice přidala v poslední sérii pouze dva body, a obsadila tak konečnou druhou příčku.

Závod byl ukončen čtvrtým ročníkem Memorálu Michala Matuly, domácího plochodrážního jezdce, který zahynul při závodě v polském Krosně

v roce 2007. Proti sobě se na kopřivnickém ovále postavili Filip Hájek z Prahy, David Pacalaj z SC Žarnovicka, Martin Gavenda ze ZP Pardubice a domácí Michal Škurla, který nakonec obhájil loňské prvenství. Hned v sobotu se jel ve Slaném Přebor ČR jednotlivců, seriál závodů od jara do podzimu, v němž startovali také kopřivnickí reprezentanti. Z 16 nastoupivších jezdců se umístil Michal Škurla na osmé pozici a Jan Macek, který se do hlavního závodu probojoval z kvalifikace, skončil jedenáctý.

v ý s l e d k y

♦ **Fotbal: muži (19. kolo III. tř.):** FK Bartošovice – FK Štrambersk 6:1; **muži (17. kolo IV. tř.):** TJ Sokol Kujavy – Spartak Lubina 0:3; **ženy (9. kolo MSD sk. A):** TJ Slovan Ostrava – FK Štrambersk 2:0, FK Český Těšín – Spartak Lubina 2:2; **dorost (19. kolo KS sk. B):** Slovan Horní Žukov – FC Kopřivnice 2:3; **přípravka (19. kolo OP):** FC Kopřivnice A – ŠSK Bílovec 10:2, Spartak Lubina – SK Beskyd Frenštát p. R. A 9:4, TJ Odry – FK Štrambersk 2:10, TJ Mořkov – FC Kopřivnice B 5:7; **ml. přípravka (19. kolo OP):** FC Kopřivnice A – ŠSK Bílovec 7:18, Spartak Lubina – SK Beskyd Frenštát p. R. A 5:19, TJ Odry – FK Štrambersk 6:14.

SBOR DOBROVOLNÝCH HASIČŮ LUBINA II - VĚTRKOVICE

srdečně zve na 4. ročník pohárové soutěže

DOROSTU v běhu na 100 m překážek

a na 11. ročník pohárové soutěže

MLADŠÍCH A STARŠÍCH ŽÁKŮ,

kteřá je i. kolem ligy Floriánek Cup 2019

Sobota 27. dubna od 9 hodin

mezi mostem a hasičárou SDH Lubina II - Větrkovice



Gymnastický klub TJ Sokol Kopřivnice pořádá závod

BRNKAČKA 2019



Sobota 4. května od 9.30 hodin

Tělocvičny zimního stadionu v Kopřivnici

Osvětlová beseda Vlčovice pořádá sérii miniturnajů neregistrovaných hráčů a hráček stolního tenisu bez ohledu na místo bydliště

OB LIGA Vlčovice

7. kolo v Kulturním domě Vlčovice

v sobotu 4. května 2019 od 9 hodin

Prezentace: 8.30 - 9 hodin
(účast na turnaji možná pouze po předchozí rezervaci
zaslané do pátku 3. května
na e-mail pingpong@centrum.cz)



Pálka a sálková obuv s sebou!

Změna hracího dne - pá 26. dubna od 18 hodin

KH ISMM Kopřivnice - HK FCC Město Lovosice

utkáni o 5.-8. místo Strabag Rail extraligy mužů,
Sportovní hala ZŠ E. Zátópka

Jakub Raška zvítězil na turnaji GPC U13 ve všech disciplínách

Karviná (cab) – Pouze dva zástupce měl kopřivnický badmintonový klub na turnaji GPC U19, který v sobotu 13. dubna hostila Karviná. Martin Slíva nastoupil jen do čtyřhry, kde však v páru s Jakubem Matulou (Badmintonový oddíl Chance & Ridera Sport team) obsadili nejvyšší stupínek. V prvním kole vyřadili ve dvou setech druhého kopřivnického reprezentanta Jana Bučka, který hrál ve dvojici s Maciejem Brezenem (Kabal team Karviná), v dalším zápase si stejným způsobem poradili s olomouckým párem Martin Chumchal a Šimon Kocian a ve finále pak rovněž ve dvou setech zdolali Matěje Rzeplinského (TJ Slavoj Český Těšín) a Jakuba Štefka (Kabal team Karviná). Jan Buček nastoupil i ve dvouhře, kde si v prvním kole poradil ve dvou setech s Davidem Slívou z Klimkovic, v dalším zápase však podlehl pozdějšímu vítězi singlu Matěji Rzeplinskému.

Ve stejný den hrál Jakub Raška a Libor Raška turnaj GPC U13 v Orlové a v menší konkurenci se jim dařilo. Především zazářil Jakub, který zvítězil ve všech třech disciplínách. Ve čtyřhře nastoupili oba kopřivnickí badmintonisté spolu a ve dvou setech si poradili jak s dvojicí Adam Kudrna (Kabal team Karviná) – Michael Vojtěch Franek (TJ Orlové-Lutyně), tak i s párem Vít Oswald (TJ Sokol Klimkovic) – Ondřej Kupec (Orlové). V mixu hrál Jakub Raška s Eliškou Honajzerovou z Klimkovic. Nejprve si ve dvou setech poradili s Adamem Hučikem (SK Vitality Slezsko) a Veronikou Čížovou (Klimkovic), ve třisetovém utkání uspěli také proti Vítu Oswaldovi a Báře Holé (oba Klimkovic) a ve finále rovněž ve třech setech porazili Ondřeje Kupce a Nelu Fliglovou (SK Brno Slatina). Ve dvouhře pak Jakub Raška zvítězil a Libor Raška obsadil dělené páté a šesté místo (podrobnější informace nebyly k dispozici).

Pionýr Kopřivnice pořádá

POHÁDKOVÝ LES

1. května 2019
START: 10:00 - 12:00
(od Husovy lípy)
Cíl: chata Červený kámen

Na co se můžete těšit
Šermiři
Tombola
Skákací hrad
Občerstvení v cíli
Pohádkové diskotéka
TĚŠÍME SE NA VÁS

vstupné 40,-
(doprovodeno dobrovolně)

Sponzoři akce
Ing. Martina Šachová OGA
1000 partnerů
PARTNERS FINANCIAL SERVICES, A. S.
Partners KOPŘIVNICE
PIONÝR KOPŘIVNICE

SPK KOPŘIVNICE info tel. 730 177 810 marian.kadrňák@seznam.cz

IN-LINE BRUSLENÍ na ZS v Kopřivnici

- in-line bruslení - vstupné 30 Kč
- doporučujeme brusle s kolečky na vnitřní povrch, chrániče, helmu

Házenkáři vezou z Lovosic pětibrankové manko

HK FCC Město Lovosice – KH ISMM Kopřivnice 32:27 (13:13)

L o v o s i c e (cab) – Poté, co kopřivnickí házenkáři vypadli 31. března ve čtvrtfinále Strabag Rail extraligy s Jičínem, následovala reprezentační přestávka a k utkání o 5. až 8. místo nastoupili až ve čtvrtek 18. dubna na palubovce Lovosic.

Kopřivnice přijela pouze se dvanácti hráči. Od začátku bylo skóre vyrovnané, ve 14. minutě kopřivnický celek vedl nejtěsnějším možným rozdílem, domácí však skóre otočili a dostali se do tříbrankového vedení. Jejich trhálek ale kopřivnickí házenkáři zachytili a třemi góly v posledních minutách první půle srovnali. Ve druhém poločase pak navázali na závěr toho prvního a ve 33. minutě vedli 16:14. Lo-

vosice ovšem čtyřmi brankami v rozmezí 35. a 38. minuty skóre otočili a své vedení navýšily až na rozdíl čtyř tref. Naději na srovnání měla Kopřivnice v 52. minutě za stavu 25:27, ale opět přišly dva rychlé góly domácích a znovu to bylo o čtyři. Kopřivnický trenér Lubomír Veřmířovský si vzal oddechový čas, ale ani ten nakonec nepomohl. V brance Lovosic předváděl skvělé zákroky Hrdlička a značnou měrou se podílel na tom, že jeho tým zvítězil rozdílem pěti branek.

Jelikož se tato série hraje pohárovým způsobem, ponese si kopřivnickí házenkáři tento hendikep do odvetného utkání, které se odehraje ve sportovní hale ZŠ E. Zátópka již v pátek 26. dubna od 18 hod. Pokud tedy chtějí uspět, musí vstříelně minimalně o pět branek více, aby se alespoň

házele sedmičky, pro přímý postup pak potřebují zvítězit nejméně o šest branek.

„V Lovosicích se těžko vyhrává, navíc jsme absolvovali šestihodinovou cestu auty, ale na to se nechci vylmouvat. Největší problém byl s bojevností hráčů, neměli stoprocentní nasazení, s tím jsem velice nespokojený. Budeme se o tom bavit, ale bohužel už je to poněkolidkaté. Zkoušel jsem všechno možné a už nevím, jak tomuto předjet. Možná nemají lídra, který by je na hřišti vyhecoval a třeba dořval,“ viděl příčinu prohry trenér Veřmířovský.

Seřazení a branky Kopřivnice: Zingor 1, Chalupa – Střelec 4/1, Zima 2, Jan Gřes 7, Petřík 2/1, Holbein, Fulnek 4, Jonák 2, Očko-ovič 1, Hanus 2, Bukovský 2; **sedmimetrové hody:** 1/1 – 4/3; **vyločení:** 3:1.

Kopřivnickým fotbalistům chyběl v Ostravici kus štěstí

TJ Sokol Ostravice – FC Kopřivnice 1:0 (0:0)

O s t r a v i c e (cab) – Pořádnou porci smůly si vybrali kopřivnickí fotbalisté v Ostravici, kde hráli 19. kolo I. B třídy sk. D v sobotu 20. dubna. Tři nastřelená břevna, neproměněné vyloučené šance a penalta nakonec znamenaly pro Kopřivnici první jarní porážku a ani v pátém utkání v průběhu dvou let nedokázala tohoto soupeře porazit.

Poprvé trefil břevno již v 10. min. Dočkalík, odražený míč se dostal k Závodnému, ten ale sám před gólem nemohla domácí lobem netrefit prázdnou bránu. V 19. minutě orazkoval horní tyč tentokrát Ollender. O čtyři minuty později byl tento hráč v pokutovém území faulován a hlavní sudí nařídil penaltu. Závodného střelu však brankář chytil. Ve 35. minutě míč skončil potřeptí na břevnu, když jej tam vytáhl gólmán pro rohového kopu Kopřivnice.

Ve druhém poločase se domácí ještě více zatáhli do obrany a v podstatě zahrozili pouze jednou a úspěšně. V 70. minutě po centru do šestnáctky Kopřivnice usměnil míč do sítě hlavou Stonavský a toto těsné vedení nakonec domácí ubránili. „Celý první poločas byl z naší strany téměř bezchybný a domácí jsme k ničemu ne-

postuli. Obrana byla spolehlivá, záložníci v neustálém pohybu s dobrou přihrávkou, ale z množství šancí nám to tam ani jednou nepadlo. Ve druhé půli Ostravice bránila prakticky v devíti lidech a bohužel se prosadila z jediné šance. V 77. minutě jsme prošťfídali dva hráče, ale nepomohlo to. Byli jsme zbytečně nervózní, nepesní a nedokázali se prosadit středem hřiště proti urputné bránícímu soupeři. Byl to zatím jeden z nejslabších týmů, se kterými jsme v jarní části hráli,“ dodal trenér FC Kopřivnice Svatopluk Chrobák.

Seřazení Kopřivnice: Beňo – J. Okřesík, Petráš, Mička, Košárek, Varga, Kalich, Dočkalík, Marek (77. Špaček), Ollender, Závodný (77. Kudělka).

I. B tř. mužů sk. D po 19. kole						
1. Petřvald	18	12	3	3	55:20	39
2. Starý Jičín	18	12	3	3	45:18	39
3. Jeseník n. O.	18	10	2	6	42:35	32
4. Tichá	18	9	4	5	37:21	31
5. Fryčůvka	18	9	4	5	31:29	31
6. Kopřivnice	18	9	3	6	39:28	30
7. Spálov	18	9	2	7	38:31	29
8. Ostravice	18	7	2	9	28:34	23
9. Veřovice	18	7	2	9	22:33	23
10. Skotčice	18	6	4	8	29:35	22
11. Mořkov	18	5	4	9	25:41	19
12. Raškovice	18	5	3	10	35:45	18
13. Vlčovice	18	4	3	11	24:49	15
14. Odry	18	1	3	14	16:47	6

Vedoucí mužstvo soutěže nedalo Vlčovicím šanci

FC Vlčovice-Mniší – TJ Petřvald na Moravě 0:5 (0:3)

V l č o v i c e (cab) – V sobotu 20. dubna hostili vlčovičtí fotbalisté v 19. kole I. B třídy sk. D vedoucí tým Petřvaldu na Moravě a postavení obou celků v tabulce odpovídala také předvedená hra.

Vlčovice měly velké problémy se sestavou, kvůli zraněním a pracovním povinnostem řady hráčů musel dokonce po dvou letech nastoupit také Martin Beseda. Petřvald se do domácích hráčů obul hned od začátku a první desetiminutovka se odehrávala v jeho režii. V 15. minutě se dostaly ke slovu také Vlčovice, kdy Jiřík v souboji s gólmánem jej chtěl přelobovat, ale míč skončil vedle pravé tyče. O čtyři minuty později se v šestnáctce ocitl v šanci Polášek, se zblokovanou střelou si však gólmán hostů poradil. Bohužel z následného protiútku Petřvald otevřel skóre zápasu a až do přestávky měl na hřišti jednoznačnou převahu. Ve 41. minutě přidal druhou branku, když po centru k levé tyči skóroval z úhlu Uhlíř, a tentýž hráč se trefil také o dvě minuty později.

Definitivně pohrbili naději vlčovickeho celku na vyrovnání hosté již zkraje druhého poločasu. Po dvou minutách hry se



Fotbalisté FC Vlčovice-Mniší (tmavší dres) prohráli další utkání jarní části, tentokrát však na svém hřišti hostili vedoucí celek tabulky Petřvald. FOTO: KRISTINA ČABLOVÁ

totiž v rychlé akci na dva doteky prosadil Novák a v 53. minutě zvýšil na 5:0 nikým nebráněný Huvar. Petřvald poté ještě nastřelil břevno i tyč vlčovicke brány, ale možná uspokojen vysokým vedením již další gól nepřidal.

„Bohužel nám chyběl zraněný Jiří Jalůvka, který by už měl v příštím kole hrát, čímž

vytuzíme zadní řady a můžeme tím pádem posílit útok. Museli jsme se obejít také bez zraněných Davida Kučery a Jaroslava Lichnovského, i ti by snad měli v neděli nastoupit, u zranění Petra Drozda zatím nevíme, a nebyli ani Lukáš Lichnovský a Lukáš Velička. Hrajeme s tím, co máme, ale Petřvald je herně úplně někde

jinde. Třeba třetímu celku soutěže Jeseníku nad Odrou dal dvě kola zpátky desítku,“ dodal k utkání kapitán FC Vlčovice-Mniší Roman Jalůvka.

Seřazení Vlčovic: Motůz – Mihál (61. Beseda), D. Harabiš, Jiřík (82. M. Harabiš), R. Jalůvka, L. Harabiš, Švrtlík, Růžička, Kocmich, Štefek (69. Gardaň), Polášek.

Běžci závodili u partnerů v Trappes

K o p ř i v n i c e (cab) – Čtyřčlenná skupinka běžců AK E. Zátópka reprezentovala Kopřivnici v partnerském městě Trappes ve Francii, kde se v neděli 14. dubna zúčastnila půlmaratonu a závodu na 10 km. Nejúspěšnějším členem této výpravy byl Alexandr Neuwrth, který na desítku časem 40:07 min. zvítězil v kategorii mužů r. 1950/59. Na téže distanci Jakub Ambros skončil časem 37:37 min. desátý v kategorii mužů r. 1980/96 a Šárka Sochorová obsadila výkonem 1:03:17 hod. třináctou příčku mezi ženami r. 1970/79. Jediným z AK EZ, kdo absolvoval půlmaraton, byl Radek Raška a v čase 1:27:55 hod. si doběhl pro páté místo v kategorii mužů r. 1970/79.

Na ty nejmladší z AK EZ čekalo v úterý 16. dubna v Trinci druhé kolo krajského přeboru minipřípravků (Atletická liga minipřípravků), tedy dětí r. 2010/11. Soutěžilo se ve skoku dalekém, v hodu raketkou a v běhu na 100 m a konečné pořadí bylo stanoven

součtem umístění v jednotlivých disciplínách. V celém trojboji se na stupně vítězů prosadila mezi 93 divkami druhá Michaela Richterová a mezi 72 chlapci se o prvenství podělili Jan Chalupa a Jan Richter. Do první desítky se ještě vlezli čtvrtá Elena Nováková, pátá Bára Kahánková a desátý Michal Mazáč. Medaile však posbírali závodníci AK EZ také v jednotlivých disciplínách. Jan Richter vyhrál běh a druhý skončil v hodu. Jan Richter zvítězil v dálece a stříbro bral v běhu, Lukáš Melčák obsadil třetí příčku v dálece, Aneta Ermisová získala zlato v hodu, Elena Nováková vybojovala stříbro v běhu, o kov stejné barvy se postarala v dálece Bára Kahánková a na bronz dosáhla Michaela Richterová v hodu. V celkovém hodnocení družstev děvčata AK EZ zvítězila a první příčka jim patří také v průběžném hodnocení družstev. Chlapci se umístili v tomto kole na třetí pozici, ale v průběžném pořadí jim patří čtvrté místo.

Do republikového finále chlapci ZŠ EZ nepostoupili

K o p ř i v n i c e, O l o m o u c (cab) – Stejně jako v loňském roce se záklům druhého stupně ZŠ E. Zátópka podařilo postoupit do republikového finále v házené. Účast si zajistili vítězstvím v krajském kole Sportovní ligy ZŠ O pohár ministra školství v kategorii H IV, které v domácí sportovní hale pořádal 27. března. Kopřivnice si v něm poradila 23:13 ze ZŠ a MŠ Polanka nad Odrou, se ZŠ B. Němcové Opava remizovala 16:16 a o celkovém vítězství v turnaji rozhodla až pět sekund před koncem utkání s 11. ZŠ Jiřího z Poděbrad Frýdek-Místek, kterou nakonec zdolala výsledkem 20:19. Krajského kola se zúčastnila také děvčata ZŠ EZ a ta obsadila třetí příčku.

Kvalifikační skupiny E na republikové finále hostila ve středu 3. dubna hala DHK Zora Olomouc a o účast na vrcholné házenkářské akci škol zde bojovala vítězná družstva Moravskoslezského, Olomouckého a Zlínského kraje. Kopřivnická ZŠ E, Zátópka bohužel podlehla 13:20 ZŠ Zubří a 17:19 ZŠ Holečkova Olomouc, obsadila třetí místo a stejně jako vloni i letos se do národního finále nepodívá. Postup si zajistila ZŠ Zubří, která se nakonec stala celkovým vítězem.

Seřazení družstva ZŠ E. Zátópka Kopřivnice v soutěži škol v házené: F. Čech, H. Barton, M. Hrnčárek, J. Foret, T. Labounek, M. Škarka, J. Prašivka, V. Herák, A. Kaufmann, L. Michna, O. Holáň, v Kopř. hráli ještě V. Příhoda a T. Bittner.

Okresní přebor malého fotbalu pokračoval druhým kolem

K o p ř i v n i c e (cab) – V sobotu 13. dubna pokračoval Oblastní přebor v malém fotbale na hřišti ZŠ M. Horákové druhým kolem. Mužstva Bum Šankar, SAFARI Kopřivnice, Lokomotiva Gangsters a FC ŠPUNTY 97 své soupeře jasně přehrála, přičemž v utkání ani jednou neinkasovala. Kromě Bum Šankar jsou právě tyto tři týmy na vedoucích příčkách tabulky. Dvě vítězství mají na svém kontě také hráči 1.FC Bari, kteří v tomto kole zdolali ve vyrovnaném zápase RS Team. Zbývající dva duely tohoto kola Gunners Kopřivnice – Everton Záviseče a FC Baník Orel Štramberk – TUZEMÁCI skončily remízou. O víkendě měli celky volno a třetím turnajem budou pokračovat v sobotu 27. dubna.

Výsledky 2. kola OP v malém fotbale (Kopřivnice, 13. 4.): Gunners Kopř. – Everton Záviseče 2:2, branky: J. Solanský, J. Odřobník – R. Kuběna, J. Lošák st.; FC Baník Orel Štramberk – TUZEMÁCI 4:4, branky: Lukáš Lichnovský 2, P. Maslonka 2 – J. Lípá, M. Mazoch, D. Melyňa, L. Kubásek; FC Legion – Bum Šankar 0:5, branky: M. Křišle 4, R. Poleha; Kamarátský Kyblík – SAFARI Kopř. 0:4, branky: L. Valchař, J. Filip, M. Kubíček ml. 2; St. Garda & D.T. – Lokomotiva Gangsters 0:8, branky: J. Kubiš, Libor Lichnovský, V. Hořelka 4, L. Tesař 2; Delta Frýdlant n. O. – FC ŠPUNTY 97 0:9, branky: J. David 3, T. Mejnek 2, M. Vojta, L. Dlouhý 2, R. Březina; RS Team – 1.FC Bari 2:3, branky: P. Střelec, M. Košárek – A. Juříček, J. Jiříček, T. Dražkovič.

Městem budou opět projíždět cyklistky závodu Gracia Orlová

K o p ř i v n i c e (cab) – S menším zdržením by měli ve čtvrtek 2. května počítat účastníci silničního provozu, kteří pojedou přes kruhový objezd v Lubně či v Kopřivnici u technického muzea. Zhruba mezi 15:30 a 16:00 zde totiž budou projíždět účastnice XXXIII. ročníku mezinárodního cyklistického závodu žen Gracia Orlová 2019. Na kruhový objezd do Lubiny přijedou cyklistky od Hájova a dále budou pokračovat na kopřivnický rondel, na němž zabočí směrem na Záviseče, projedou částí obce Rybí a kolem „Kateřiny“ budou finišovat na štramberské náměstí.

Závod bude pokračovat v pátek dopoledne, kdy je na programu časovka jednotlivkyň a odpoledne pak trasa z Dětmovic do Orlové, kde cyklistky absolvují čtyři okruhy. Trasa sobotní čtvrté etapy, nazývané královská, povede z Lichnova přes Pustevny a Solán do Velkých Karlovic a přes Rožnov pod Radhoštěm se budou jezdkyně vracet do Lichnova. V pátek pak Gracii uzavře osmiokruhová etapa v Orlové. Celková délka závodu (pokud počasí nezhatí sobotní „horskou“ etapu) čítá 377 km.